

**Schriftliche Anfragen von Friedhelm Dreyer vom 25.11.2016**

1. Anfrage: 2015 und 2016 hatten wir schon für das Hesedorfer Neubaugebiet Geld im Haushalt eingestellt, um Anpflanzungen zu tätigen.

Frage: Wann werden die Anpflanzungen ausgeführt?

Antwort: Sie werden im Herbst/Winter 2016/2017 durchgeführt.

2. Anfrage: In Hesedorf auf dem Dorfplatz gibt es einen Lärmschutzwall, auf dem viele Bäume über 10 m Höhe stehen.

Frage: Wann erfolgt der ordnungsgemäße Rückschnitt von dem Bauhof?

Antwort: Der Bauhof ist bereits eingewiesen.

3. Anfrage: Die Straße in Hesedorf „Am Waldbad“ bis „Asterloh“ ist mit Ästen und Sträuchern zu sehr zugewachsen.

Frage: Ist vorgesehen, ein Lichtraumprofil in einer Straßenlänge von 2 km freizuschneiden?

Antwort: Der Bauhof ist bereits eingewiesen.

4. Anfrage: Die Straße in Hesedorf „Am Waldbad“ bis „Asterloh“: Die Straßenränder an beiden Seiten sind bis zu 10 cm ausgefahren. Der Bauhof Zeven hat vor rd. 5 Wochen die ersten 100 m von der Dorfstraße aus gesehen bereits aufgefüllt und verdichtet. Auf einer weiteren Länge von rd. 300 m fehlt diese Ausbesserung noch.

Frage: Ist es vorgesehen vonseiten der Verwaltung, diese Arbeiten noch zu Ende zu bringen?

Antwort: Ja.

5. Anfrage: Liegen bereits die Bewilligungsbescheide für die barrierefreien Bushaltestellen in der Gemeinde Gyhum vor?

Antwort: Sie liegen noch nicht vor.